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Анкетування адаптації магістрів (ІІ сем 2022-23
нр)

1. Що для Вас було поштовхом до навчання в магістратурі ?

2. Звідки Ви дізналися про обрану спеціальність в нашому університеті?

2
Ответы

03:05
Среднее время завершения

Активна
Состояние

Зацікавлення майбутньою про… 2

Хотів продовжити навчатися с… 0

Бажання батьків 0

Другое 0

Навчався (лась) на бакалавраті… 1

Друзі, знайомі, родина. 0

Роботодавці 0

Інтернет, преса, телебачення 0

Другое 1
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3. Чи збіглися Ваші очікування щодо вашої спеціальності з її реальним змістом?

4. Чи задовільняла якість викладання дисциплін Вашим вимогам?

5. Чим Ви керуєтеся, здобуваючи вищу освіту?

6. Якою мірою Вам зараз подобається вибрана спеціальність?

так 2

ні 0

Другое 0

так 2

ні 0

Другое 0

прагненням стати високоосвіч… 2

бажанням стати культурною л… 0

бажанням пожити цікавим сту… 0

усвідомленням того, що без д… 0

Другое 0

дуже подобається 2

мабуть, подобається 0

мабуть, не подобається 0

зовсім не подобається 0

важко сказати 0
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7. Що Ви цінуєте у викладачах?

8. Чи турбують Вас у процесі навчання у наступні емоційні стани?

9. Чи впливають на результат Вашої навчальної діяльності взаємовідносини у групі,
у який ви навчаєтесь?

коли гарно викладають матері… 0

якщо у викладача є почуття гу… 0

розуміння 1

справедливість оцінок 0

Другое 1

внутрішня напруга 1

невпевненість у власних ситуа… 0

труднощі під час зосередження 1

підвищення тривожності 0

порушення сну 0

порівняння себе з іншими 0

так 1

не знаю 0

ні 1
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10. Як би Ви оцінили «образ» ВНУ імені Лесі Українки серед пересічного населення?

Престижний заклад із солідно… 0

Один із найкращих закладів за… 2

Нічим не особливий заклад з у… 0

«Фабрика дипломів» 0


